Corrigé du travail de lundi 30 et mardi 31 mars
Welhes Dabum Rabeor, wsin Reuke ?
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Wie st das Welter, Reute ?

Fooute sk somnig und, Ralk.

(Ujie %eﬂb on din 7

Weornuwm ?

%L&uﬁ&wk&m

Numération :

Fractions inférieures a 1 Fractions égalesa 1 Fractions supérieuresa 1

1;3;45 ;2,2 4;10; 4;12;3
3 4 100 10 5 4 10 3 102

Numeérateur < dénominateur | numérateur=dénominateur | numérateur > dénominateur

Calcul mental a I'oral:

50 :10 = 38:10 =38 |9:10 = 09 450 .10 = 381 :10=38,1
50-5 450=45

3580 :10 = |405:10=405 |#010:10 = [3:10 = 03 2 766 :10 =
3580=358 701,0=701 2766
Allemand :

Wie get oo din? Cornigs




Welher, Datwm, Raber, usin Reute ?
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Wie ot das Uetter Route ?

Fooute die Tonne sdheint, wnd, es sk Ralk.

Wie%eﬁb%dm?
Weil ik miade bin.
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n°3 p.91 (manuel)

rentrer (étre) mettre (avoir)
dormir (avoir) crier (avoir)
arriver (étre) raccourcir (avoir)
sourire (avoir) tendre (avoir)
aller (étre) sentir (avoir)
faire (avoir) venir (étre)
Calcul:
‘H Les résultats de ces multiplications sont exacts
- mais on a effacé les virgules. A toi de les
remettre.
a) 6,3X9,7=61,11

)
b) 45,23 X 29,14 = 1318,0022
) 36,2X7,51=271,862
d) 451,32 X 3,2 = 1444,224
) 129,11 X 3,125 = 403,46875
f) 036X12=4,32
g) 8,02X 10,1 = 81,002
h) 178 X 9,23 = 1642,94
) 3,56X12,2=43,432
j) 100,1X 1,001 = 100,2001

Calcul : 4,5081 X 4,213
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Calcul mental a l'oral:

80 :5 =16 120 :5 =24 | 350:5 =70 |230:5 =46

140 :5 =28

75:5 =15 115:5 =23 | 205 :5 =41 1 000 :5=200

o200 :5 =100




